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2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA  

DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 2ª Sessão 

Ordinária do dia 19 de fevereiro de 2025, da 18ª (Décima Oitava) Legislatura. 

Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores Presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 

 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 55/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 6/2025, o qual, “Concede Contribuição decorrentes de Emendas 

Impositivas à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, e dá 

outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 60/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Resposta 

ao Requerimento nº 1/2025, do vereador e 1º Secretário Daniel Pereira dos Santos. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 61/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 7/2025 o qual, “Concede Contribuição decorrentes de Emenda Impositiva 

ao Educandário de Pinhal”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 54/2025 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto de 

Lei nº 8/2025 o qual, “Dispõe sobre a fiscalização, autuação e remoção de 

veículos automotores abandonados nas vias e logradouros públicos no Município 

de Santo Antônio do Jardim”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
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PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  

 

SECRETÁRIO: Ata da 1ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 

realizada em 5 de fevereiro de 2025.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ata da Audiência Pública referente às Contas do Poder 

Executivo do Exercício de 2022, realizada em 19 de fevereiro de 2025.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 9/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicações de nº 1 a 10 de 

2025, apresentadas na 1ª Sessão Ordinária, realizada em 5 de fevereiro de 2025, 

para devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 10/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Requerimento nº 1/2025, do vereador e 1º 

Secretário Daniel Pereira dos Santos, para devidas providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 11/2025 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafos de nº 2 a 6 de 2025, aprovados por 

esta Casa de Leis na 1ª Sessão Ordinária realizada em 5 de fevereiro de 2025, para 

providências necessárias no tratamento do respectivo documento. 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 13/2025 – dos vereadores Flávio Roberto Fuliaro e 

Alexandre Latorre Miguel, para o Deputado Estadual Jorge Caruso - Solicitação de 

recurso financeiro de cem mil reais para custeio da Saúde de Santo Antônio do 

Jardim. 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 16/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino, para o 

Deputado Estadual Alex Madureira – solicita a destinação de recursos no valor de 

trezentos mil reais para custeio das atividades e serviços de saúde do município de 

Santo Antônio do Jardim. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 17/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel Pereira 

dos Santos, para o Diretor de Gestão de Pessoas dos Correios, sr. Getúlio Marques 

Ferreira – Solicita a análise e consideração para o aumento do número de 

funcionários na unidade dos Correios de Santo Antônio do Jardim-SP. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 18/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi, para os Deputados Estaduais Altair Moraes e Gilmaci Santos – Solicita 
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a destinação de parquinho infantil (playground) para área de lazer “Sarah Cristina 

dos Santos”, localizada no Conjunto Habitacional Virgílio Trincha. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 19/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi, para os Deputados Estaduais Altair Moraes e Gilmaci Santos – Solicita 

a destinação de recurso financeiro no valor de trezentos mil reais para 

investimentos na infraestrutura de Santo Antônio do Jardim. 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 11/2025 – do vereador Alexandre Latorre Miguel - 

Indica a construção de banheiros públicos na Praça Nossa Senhora Aparecida. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 12/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi – Indica ao Prefeito Municipal a limpeza e os devidos reparos na Pista 

de Skate “André Luiz de Oliveira Silva”. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 13/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi – Indica ao Prefeito Municipal a construção de uma ponte no bairro 

Santa Bárbara, próxima à propriedade do sr. Sinésio Besse. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 14/2025 – da vereadora Ivonete Aparecida Chiarato 

Scanavachi – Indica ao Prefeito Municipal a pulverização preventiva em Santo 

Antônio do Jardim devido o aumento do número de mosquitos e pernilongos 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 15/2025 – do vereador Alexandre Latorre Miguel - 

Indica ao Prefeito Municipal a instalação de uma faixa elevada para pedestres em 

frente à Pista de Skate “André Luiz de Oliveira”, localizada à Rua Vitória Régia, no 

bairro Jardim Primavera. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 16/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 

Indica ao Prefeito Municipal a colocação de um toldo na lateral esquerda da Escola 

Municipal de Educação Infantil "Romualdo de Souza Brito". 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 17/2025 – do vereador Luiz Alberto Tangerino - 

Indica ao Prefeito Municipal a colocação de persianas de rolo nas janelas das salas 

fúnebres do Velório Municipal, e também a instalação de ventilador de teto em uma 

das salas. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 18/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de concessão de área pública 

ao Espaço Livre para Cavalgar. 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 19/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de criação de mais 10 cargos 

efetivos de motorista. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 20/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a necessidade de pavimentação asfáltica de 

frente a Escola Estadual Bairro Jaguari. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 21/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira - Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de construção de uma praça 

no Conjunto Habitacional Virgílio Trincha. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 22/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel Pereira 

dos Santos - Indica ao Prefeito Municipal a iluminação da Passarela na Rodovia em 

frente ao Autoposto São Cristóvão. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 23/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel Pereira 

dos Santos - Indica ao Prefeito Municipal a instalação de ponto de ônibus coberto 

próximo ao Autoposto São Cristóvão, para os alunos que moram nas proximidades. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 24/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel Pereira 

dos Santos - Indica ao Prefeito Municipal o emplacamento das ruas e avenidas de 

Santo Antônio do Jardim, informando o nome da via e o seu novo CEP. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 25/2025 – do vereador e 1º Secretário Daniel Pereira 

dos Santos - Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de instalação de um radar 

de velocidade na Rodovia SP-346, mais especificamente no trecho que conecta os 

dois trevos do município. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 26/2025 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira – Indica ao Prefeito Municipal a possibilidade de instituir reajuste às diárias 

dos motoristas municipais, dispostas na Lei Municipal nº 3.116 de 05 de junho de 

2022. 

 

PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para analisar a efetivação das melhorias propostas. 
 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 02/2025 – do Diretor de Esporte e Lazer, Gustavo Felipe 

Esperança – Convida os vereadores para o evento “2º Encontro de Bike e Skate” de 
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2025, a ser realizado na Pista de Skate “Kuin”, no dia 22 de fevereiro de 2025, com 

início a partir das 12 horas. 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 

 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 

a leitura dos documentos a serem apreciados na Ordem do Dia desta Sessão. 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Decreto Legislativo nº. 1/2025 – da Comissão de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade – “Aprova as Contas do Poder Executivo de 

Santo Antônio do Jardim – SP, do Exercício de 2022”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 6/2025 – do Prefeito Municipal – “Concede 

Contribuição decorrentes de Emendas Impositivas à Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais – APAE, e dá outras providências”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 7/2025 – do Prefeito Municipal – “Concede 

Contribuição decorrentes de Emenda Impositiva ao Educandário de Pinhal”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 8/2025 – do Prefeito Municipal – “Dispõe 

sobre a fiscalização, autuação e remoção de veículos automotores abandonados 

nas vias e logradouros públicos no Município de Santo Antônio do Jardim”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e 

convocando-os para a 3ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, a ser 

realizada no dia 5 de março de 2025, às 19 horas. 


